
БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ДОНАЦИЈА ЗА ЗГРАДУ ОПШТЕ БОЛНИЦЕ У ПОЖАРЕВЦУ

Преко  претприступних  фондова Европске  Уније,  у  склопу 
прекограничне  сарадње  са  румунским  градом  Решицом, 
Пожаревац  је  добио  донацију  у  износу  од  милион  и  сто 
хиљада евра за Болницу. Средства су одобрена за прву фазу 
адаптације и опремања нове болничке зграде, чија је градња 
стопирана пре 13 година.

Здравствени центри у Пожаревцу и Решици успоставили су 
партнерство

Услов за  добијање средстава  био  је  да  Град  Пожаревац у 
свом буџету за 2012. годину издвоји 65 милиона динара на 
име  учешћа.  Директор  Опште  болнице  рекао  је  да  ће  ове 
године  кренути  радови на  завршетку и  пренамени објекта 
нове болнице.

По  завршетку  пројекта  пренамене,  који  је  одобрило 
Министарство  здравља  као  власник  земљишта,  у  новој 
болничкој згради би требало да се нађу пријемна и ургентна 
служба,  патологија,  лабораторија,  хирургија,  урологија, 
гинекологија, акушерство, породилиште и неонатологија.
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УГОВОР О РЕВИТАЛИЗАЦИЈИ СЕОСКИХ ПУТЕВА

У име града Пожаревца, заменица градоначелника Вукица 
Васић  потписала  је  у  Министарству  пољопривреде, 
трговине,  шумарства  и  водопривреде  Уговор  о  додели 
средстава локалној самоуправи за ревитализацију, односно 
уређење пољских путева у 25 сеоских насеља на територији 
Града.

Потписивању  уговора  са  општинама  и  градовима 
присуствовао је министар Душан Петровић са сарадницима. 
Иначе, укупна вредност ове инвестиције, која ће допринети 
ефикасности  обављања  ратарских  послова,  износи  23 
милиона  динара  од  чега  је  Министарство  определило  13 
милиона  док  је  остатак  обезбеђен  из  буџета  града 
Пожаревца. Ова средства ће бити довољна да буде уређено 
безмало 120.000 квадрата сеоских путева што значи да ће 
сваком насељу припасти преко 900.000 динара.

Заменица  градоначелника  изразила  је  захвалност 
Министарству  за  издвојена  средства  као  и  задовољство 
њиховом  висином  у  актуелним  околностима  пошто  је  за 
новац  намењен  ревитализацији  локалних  саобраћајница  у 
селима конкурисало укупно 46 општина и градова.
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Вукица  Васић  посебно  истиче  чињеницу 
да  је,  у  околностима  ограничених 
средстава,  Министарство  препознало 
потребу  развоја  пољопривредне 
производње  на  територији  града 
Пожаревца  чему  ће  знатно  допринети  и 
уређење  сеоских  путева  пошто  ће 
пољопривредним  произвођачима 
омогућити  лакши приступ  имањима ради 
обраде њива као и транспорт робе.
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ПРЕДСТАВЉЕН "МЕТРO"

Највећи  велепродајни  ланац  у  Србији  „METRO  Cash&Carry“  представио  је,  у  сарадњи  са  градом 
Пожаревцом,  програм  за  повећање  потенцијала  и  квалитета  независних  српских  трговина  и  локалне 
привреде  под  називом  „Моја  радња“  у  свечаној  сали  Градског  здања.  Овај  програм  омогућава  малим 
трговинама  да  побољшају  своје  пословање  и  унапреде  квалитет  услуге  како  би  опстали  под  утицајем 
економске кризе и све снажније конкуренције великих трговинских ланаца, саопштио је овај велепродајни 
ланац.
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Градоначелник Пожаревца Миодраг Милосављевић, који 
је  учествовао  у  презентацији  са  заменицом  Вукицом 
Васић,  обраћајући  се  присутнима,  најпре  је  поздравио 
представнике једне од највећих трговинских компанија у 
земљи  и  изразио  задовољство  што  ће,  како  је  рекао, 
Пожаревац бити осмо трговинско место које ће омогућити 
суграђанима и свим купцима са територије Браничевског 
управног  округа  и  са  ширег  простора  да  купују  робу у 
„Метроу“.  Како је  наведено,  „Метро“ је  покренуо  2009. 
године  програм  за  помоћ  трговцима  у  који  је  до  сада 
укључено 3.000 малих независних трговинских радњи са 
територије целе Србије. Градоначелник Милосављевић је 
изразио наду да ће конкурентност допринети побољшању 
стандарада  грађана  а  да  ће,  након  отварања 
представништва  које  већ  ради,  у  догледно  време  бити 
отворени  и  продајни,  односно  услужни  објекти.  Иначе, 
Пројекат  нуди  трговцима  прехрамбених  радњи знање  и 
искуство компаније, како да преуреде своју радњу споља 
и унутра и на тај начин привуку већи број купаца, како да 
поставе  и  изаберу  асортиман  у  складу  са  њиховим 
окружењем и унапреде пословање.

Председник  управног  одбора  „Метроа“  Србија 
Вероника Пунчева је нагласила да ће ова година 
бити  кључна  за  опоравак  сегмента  малих 
трговина које су у борби са економском кризом и 
конкуренцијом великих трговинских ланаца. Она 
је  навела  да  ће  пројекат  „Моја  радња“ 
представљати  снажну подршку трговцима  и да 
ће  пун  замах  постићи  ове  и  идуће  године. 
Сличан  пројекат  већ  је  спроведен  у  неколико 
европских земаља и свуда је дао добре резултате.

„Метро“ је представио купцима у Пожаревцу и 
нову  услугу  доставе  робе  намењене  пре  свега 
угоститељима и трговцима, која ће им омогућити 
да обогате и унапреде своју понуду уз смањење 
трошкова набавке.
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ПОТПИСАН СПОРАЗУМ О ГАСИФИКАЦИЈИ

Уговор  о  гасификацији  града  Пожаревца  потписан  је  у  свечаном 
салону Градског здања а посао је вредан 13 милиона евра. Реализација 
овог Уговора требало би да створи могућност прикључења око 21.000 
домаћинстава  у  насељима  на  територији  града.  Први  корисници 
требало  би  да  добију  гас  за  две  до  три  године  а  јединствена  цена 
прикључка је око 650 евра. Уговор су потписали представници града 
Пожаревца, Србијагаса као инвеститора и извођача радова – предузећа 
Гас инвест.

Извршни директор Србијагаса Јовица Будимир каже да се ове године 
предвиђа  изградња  магистралног  гасовода  од  Осипаонице  до 
Пожаревца  и  даље  према  Острову  што  је  предуслов  за  снабдевање 
града гасом.

Уговором је предвиђена изградња 11 мерно-регулационих станица, 55 
километара  мреже  средњег  притиска  и  око  260  километара  мреже 
ниског притиска. Све трасе гасовода у Пожаревцу усаглашене су са већ 
постојећом мрежом топлификације, рекао је Будимир и додао да ће гас 
бити доступан и потрошачима у индустријској зони Пожаревца.

Грађани неће бити условљавани ширењем гасификационе мреже, каже 
градоначелник Миодраг Милосављевић. Он је објаснио да ће грађани 
моћи да бирају да ли желе прикључак на топлификацију или гасовод.

Очекивања су да ће читав посао на довођењу гаса и изградњи мреже 
бити завршен најкасније за три године, рекао је председник Управног 
одбора Гас Инвеста, Марко Бабарогић.
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ТОПЛИФИКАЦИЈА РАТАРСКЕ И МОРАВСКЕ

Челни  функционери  локалне  самоуправе  града  Пожаревца,  предвођени  директором  Јавног  предузећа 
„Топлификација“ др Звонимиром Благојевићем, посетили су радове на ширењу топлификационе мреже у 
насељу  „Бурјан“,  заправо  у  Ратарској  улици  где  се  налази  новоизграђени  Дечји  вртић.  Заменица 
градоначелника Пожаревца, Вукица Васић је том приликом истакла:

-Завршен је вод кроз Ратарску улицу који ће се ширити до топлификационе подстанице и уласка у вртић.  
Ребалансом буџета издвојена су средства за завршетак објекта намењеног најмлађим суграђанима из  
овог  дела  Пожаревца  а  у  току  је  спровођење  јавне  набавке  за  сређивање  дворишта  у  кругу  ове  
предшколске установе. Поред вртића, који је изграђен на задовољство свих грађана, топлификацију ће  
добити и остала домаћинства Месне заједнице „Бурјан“, рекла је Васић.

Функционери  су  посетили  и  радове  на  топлификацији  Моравске  улице  а  затим боравили у  дежурној 
служби и новом, савременом магацинском простору Јавног предузећа „Топлификација“- служби и објекту 
који омогућавају максималну мобилност и ефикасност рада овог предузећа.
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ТОПЛИФИКАЦИЈА У СЕЛУ КЛЕНОВНИK

Пригодном свечаношћу у селу Кленовник надомак Костолца обележено је увођење топлификације у 
250  домаћинстава.  Председник  Савета  Месне  заједнице  Кленовник  Бобан  Огњановић  захвалио  је 
Привредном друштву  „Термоелектране  и  копови Костолац“  и  граду Пожаревцу на  реализацији  ове 
инвестиције вредне више од 160 милиона динара.

Градоначелник Пожаревца Миодраг Милосављевић рекао је овом приликом да је у енергетском гиганту 
из Костолца препознат значај заштите животне средине па су уложили знатна средства за завршетак ове 
инвестиције.

Директор  ПД „ТЕКО“ Драган  Јовановић  истакао  је  да  је  ова  инвестиција  само  један  од  значајних 
пројеката које спроводи ова компанија.

Председник Скупштине града Пожаревца  Миомир Илић  рекао је да је сарадња локалне самоуправе 
Привредног друштва „Термоелектране и копови Костолац“ одлична и да је, захваљујући томе, завршен 
читав  низ  значајних  пројеката  укључујући  и  заштиту  Старог  Костолца  од  поплава  а  најавио  је  и 
топлификацију села Ћириковац.

Златне  плакете,  као  знак  захвалности  мештана  Кленовника,  добили  су  градоначелник  Пожаревца 
Миодраг Милосављевић и директор Привредног Друштва „Термоелектране и копови Костолац“ Драган 
Јовановић. Захвалнице су уручене народном посланику Жарку Пивцу, председнику Скупштине града 
Пожаревца  Миомиру  Илићу,  заменици  градоначелника  Вукици  Васић,  директору  Јавног  предузећа 
„Топлификација“ др Звонимиру Благојевићу,  председнику градске општине Костолац Влади Вили и 
председнику Скупштине градске општине Костолац др Емилу Андруну.
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АГРАРНИ ФОНД ГРАДА ПОЖАРЕВЦА  СУБВЕНЦИОНИШЕ КАМАТУ

Аграрни фонд за развој пољопривреде града Пожаревца  из сопствених 
средстава у 2012. години субвенционисаће каматну стопу на годишњем 
нивоу  у  висини  до  20%  на  име  отплате  одобреног  кредита  код 
пословних  банака.  Право  коришћења  средстава  по  овом  програму 
имају физичка лица која се баве пољопривредном производњом и која 
су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава на подручју града 
Пожаревца у 2012. години. Кредит се одобрава на период од 12 месеци 
са максималним износом кредита 500.000 динара,  који није везан за 
евро.  Аграрни  фонд  бесповратна  средства  додељује  само  оним 
корисницама који су измирили сва дуговања према овом Фонду.Циљ 
ове  акције  јесте  очување,подстицање,унапређење  и  развој 
пољопривредне производње.
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Аграрни  фонд  за  развој  пољопривреде  града  Пожаревца  расписао  је  Јавни  конкурс  о  додели 
бесповратних средстава  путем субвенција  за  унапређење сточарске производње на територији  града 
Пожаревца  у  2012.  години.  Предмет  конкурса  је  развој  сточарске  производње  путем  доделе 
бесповратних средстава за јунице (грло старости од 12 до 30 месеци) и прво отељене краве (грло мора 
да буде у власништву до 12 месеци).  Износ бесповратних средстава  је 10.000,00 динара по једном 
грлу,а максиманлни износ субвенције је до 100 грла по власнику. Право коришћења имају физичка лица 
која су носиоци регистрованог пољопривредног газдинства  и која се баве сточарском производњом. 
Грло мора бити уписано  у Регистар надлежног Министарства. 

Ово  је  само  једна  у  низу  акција  Аграрног  фонда.Тако  је  крајем  прошле  године  Фонд   конкурс  за 
додељивао бесповратна средства за јунад (старости до 2 године), у износу од 10.000 динара по једном 
товном јунету.

ЈАВНИ КОНКУРС АГРАРНОГ ФОНДА
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ЈКП "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" ОТПОЧЕЛО ПРОЛЕЋНЕ РАДОВЕ

ЈКП  „Водовод  и  канализација“  oтпочело  је  радове  на  доградњи 
водоводне мреже у МЗ „Сопот“ у улици Ораховој у Пожаревцу у 
дужини  од  200  метара.  Пројекат  се  финансира  средствима 
Буџетског  фонда  за  заштиту  животне  средине  града  Пожаревца. 
Вредност пројекта је 989.895 динара.

Настављени су радови на изградњи фекалног колектора за одвод 
отпадних вода насеља Љубичево. До сада је изграђено 2 700 метара 
канализационог  колеткора  од  улива  код  предузећа  „Маркоп“  до 
места  подбушења  испод  магистралног  пута  М-24  Пожаревац-
Смедерево. Завршетак радова предвиђа се у јулу 2012. године.

ЈКП  „Водовод  и  канализација“  као  извођач  радова  отпочело  је 
радове на спајању унутрашњих водоводних инсталација са јавним 
водоводом  у  МЗ  Кличевац  на  основу  склопљеног  уговора  са 
наручиоцем радова ПД „Термоелектране и копови Костолац“. До 
сада  је  постављено 52 од 112 прикључака.   Завршетак радова се 
очекује до 1. маја 2012. године.
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ЦЕНТАР ОДБРАНЕ У ПОЖАРЕВЦУ НАЈБОЉИ У СРБИЈИ

Центар Министарства одбране у Пожаревцу најуспешнији је регионални центар тог министарства у 
2011. години,  саопштили су званичници надлежног Министарства  на свечаности уприличеној  тим 
поводом у свечаној сали Градског здања где су уручена признања, захвалнице и поклони. Начелник 
управе  за  обавезе  одбране  у  Београду,  пуковник  Драгослав  Лацковић,  каже  да  је,  према 
свеобухватним  анализама,  центар  у  Пожаревцу  по  достигнутом  степену  припрема  за  одбрану  и 
другим  показатељима  најбољи у  Србији.  Он је  истакао  и  заслуге  локалне  самоуправе  и  државне 
управе  у  Пожаревцу  на  подршци  у  стварању просторних  и  материјално-техничких  услова  за  рад 
центра одбране.

Министарство је са 20.000 динара наградило начелника Центра у Пожаревцу потпуковника Драгана 
Момчиловића,  затим војна  лица,  представнике  државних установа и друге  одговорне појединце у 
систему одбране.

Градоначелник  Пожаревца  Миодраг  Милосављевић,  истакао  је  да,  након  Апотекарске  установе  и 
Историјског архива који су последњих година проглашени за најбоље међу сродним установама, Град 
може  да  се  подичи  најбољим  регионалним  Центром  министарства  одбране.  Он  је  рекао  да  ће 
Пожаревац наставити да пружа логистичку и материјалну подршку центру Министарства одбране.
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ПОСЕТА РЕГИОНУ КОРОШКА У СЛОВЕНИЈИ

Регионална  развојна  агенција  „Браничево-Подунавље“ 
је  у  сарадњи  са  Регионалном  развојном  агенцијом 
„Корошка“  организовала  студијску  посету  региону 
Корошка у Словенији, која је реализована у периоду од 
4.  до  8.  марта  2012.  године  у  оквиру  пројекта 
,,Успостављање модела сарадње и интеграције општина 
за израду заједничког пројекта градске инфраструктуре 
са  посебним  освртом  на  управљање  отпадом''.  У 
студијској  посети  су  поред  представника  РРА 
“Браничево-Подунавље”  учествовали  градоначелник 
Пожаревца  Миодраг  Милосављевић  и  председник 
општине  Петровац  на  Млави  Радиша  Драгојевић,  са 
својим сарадницима.
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Сврха ове студијске посете била је да се Градоначелници и Председници општина из региона Браничево-
Подунавље  упознају  са  самим  пројектом  КОЦЕРОД,  односно  вишегодишњим  процесом  припреме  и 
реализације  пројекта  изградње  Регионалног  центра  за  управљање  отпадом  регије  Корошка.  Учесници 
студијске  посете  имали  су  прилику  да  се  сусретну  са  пројектним  тимом,  Директором  регионалног 
комуналног предузећа, Председницима општина из регије Корошка и главним извођачима радова. Такође 
су  посетили  локације  поменутог  Центра  (рециклажни  центар  и  депонију)  и  упознали  се  са  детаљима 
пројекта,а посебно најсавременијим технолошким решењима која су примењена у складу са стандардима 
ЕУ.
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АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У ПОЖАРЕВЦУ

У  Пожаревцу  је  поново  организована  акција 
добровољног давалаштва крви у организацији Црвеног 
крста  и  Института  за  трансфузију  крви  Србије.  Овог 
пута акција је организована у Пожаревачкој Гимназији 
и Медицинској школи, а учествовали су матуранти из 
свих средњих школа у Пожаревцу.  Овом приликом је 
сакупљено  170  јединица  драгоцене  течности  која  је 
намењена  лечењу  пацијената  у  здравственим 
установама и клиникама у Београду.  Овом акцијом је 
још  једном  је  потврђен  статус  града  Пожаревца  као 
најхуманије средине у Србији.

MART, 2012.  БРОЈ: 3

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs

Канцеларија  за  младе  града  Пожаревца  је  у  оквиру 
пројекта ,,Буди мушко-мењај правила'' основала клуб ,,Буди 
мушко''.  Овај  пројекат  се  спроводи  уз  помоћ  Центра  Е8, 
Центра за људска права и Министарства омладине и спорта 
Републике Србије. Чланови клуба су дечаци средњошколског 
узраста. Циљ пројекта је формирање ставова и понашања код 
младих којима ће подржавати родно равноправне друштвене 
норме и здраве животне стилове. Кроз креативне радионице 
младе ће подучавати како се противити насилном понашању 
према заједници,женама и вршњацима. Клуб ,,Буди мушко'' 
је  основан  у  још 50  градова  у  Србији,а  организује  се  и  у 
Хрватској и у Босни и Херцеговини.

У ПОЖАРЕВЦУ ОСНОВАН КЛУБ "БУДИ МУШКО"
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НАГРАДА „ЖАНКА СТОКИЋ“ ЗА ЉИЉАНУ БЛАГОЈЕВИЋ

Награда „Жанка Стокић“,  коју десети пут  додељују Народно позориште,  град Пожаревац и „Вечерње новости“ ,  
свечано је уручена глумици Љиљани Благојевић на Великој сцени националног театра.

Управник  Народног  позоришта Божидар  Ђуровић  прочитао  је  образложење  жирија  да  је  првакиња  Драме 
националног  театра  Љиљана  Благојевић  у  пуној  мери  обележила  позоришни  и  филмски  живот  Србије  својом 
стваралачком зрелошћу и богатством глумачког израза.

Њен глумачки волумен је изузетно широк и она је једна од ретких српских глумица које могу са подједнаким успехом 
играти  скоро  све  жанрове,  што  доказује  и  дугачак  списак  њених  улога,  оценио  је  жири,  наводећи  више  од  60  
остварења у театру, више од 50 филмова и многобројне телевизијске серије.

Ђуровић  је  уручио  добитници  Плакету  коју  дарује  национални  театар,  рад  академског  сликара  и  
сценографа Герослава Зарића, а градоначелник Пожаревца Миодраг Милосављевић предао јој је статуету „Велика 
Жанка“, рад академског сликара Драгише Милошевића.

Директор и главни уредник компаније „Вечерње новости“ Манојло Вукотић уручио је лауреаткињи новчани износ  
награде (150.000 динара).  Он је  изразио захвалност  великој  драмској  уметници Мири Ступици која  је  иницирала 
награду са Жанкиним именом, а која данас није могла да присуствује свечаности.

Као  гост  изненађења  појавио  се  редитељ Емир  Кустурица у  чијем  је  првом  филму  „Сјећаш  ли  се  Доли  Бел“ 
Благојевићева остварила врло запажену улогу.

У  оквиру  свечаности  приказани  су  инсерти  из  филмова  и  представа  Благојевићеве,  песму  коју  јој  је  посветио 
критичар Милосав Буца Мирковић прочитала је Ружица Сокић (претходна добитница ове награде), док је мушки хор 
отпевао Жанкине омиљене песме – „Ој, Мораво“ и „Србијо, мила мати“.

Претходно је у Музеју Народног позоришта отворена изложба слика посвећена једној од највећих српских глумица  
20. века Жанки Стокић, под називом „Жанка у мом сну“ ауторке Верице Милошевић.
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„ПРЕМА СУНЦУ, БАЛКАНЕ МОЈ“

Међународна,  ретроспективна  изложба  слика  под 
називом  „Према  сунцу,  Балкане  мој“  отворена  је  у 
Градској  галерији  Пожаревца.  Уз  подршку  града 
Пожаревца,  иницијатор  и  главни  организатор  ове 
културне  манифестације,  која  је  окупила  велики  број 
љубитеља  уметности  међу  којима  су  били  и  бројни 
представници  јавног,  политичког  и  културног  живота 
Пожаревца  и  околине,  је  Агенција  за  образовно-
педагошке  услуге  „Кодекс“  чија  је  традиционална 
колонија за четири године постојања окупила више од 
400 сликара из земље и са свих светских меридијана. 
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Суорганизатори изложбе су Удружење ликовних стваралаца „Ђура Јакшић“ и Удружење српско-
грчког пријатељства „Мост“. Оцењујући ову презентацију инспирације и стваралаштва, они који су 
се обратили гостима имали су пуна уста хвале па издвајамо само неке делове њихових навода.

Отварајући изложбу, градоначелник Пожаревца, Миодраг Милосављевић је посебно истакао да га 
испуњава задовољство што овај град са свим својим занимљивостима и културно историјским 
вредностима представља инспирацију сликарима широм света.

Директор Народног музеја Милорад Ђорђевић је рекао да је Пожаревац много добио отварањем 
једног оваквог простора намењеног излагању уметничких остварења а да ова изложба сведочи о 
значајном културном богатству Балкана.
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
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